
	

Notulen openbare vergadering 20 februari 2019                    
Tijd   : 20.00 uur  
Plaats   : De Dorpsnoot, Loostraat 69B Loo 
Aanwezig  : Mark H, Marcel, Lars, Jan, Anita, Reinette, Ruben, Hans,  

   Gemeente: Yvette Visser en Paul Groenen 
Afwezig (m.k.): Lenie,  Mark W 
 
 
1. Lopende zaken. 
• Herinrichting openbare ruimte. Projecten doorgesproken met Paul en Yvette.  

Belangrijkste afspraken: 
o De vervanging van de riolering in de Loostraat van Westreenen tot Loodijk 

zal Paul proberen los te koppelen van de verdere afbouw van Westreenen. 
Paul gaat proberen een harde datum te prikken wanneer die 
werkzaamheden aanvangen; voorstel DR uiterlijk beginnen aanvang 2021. 
Wij kunnen dan gericht en gemotiveerd de plannen uitwerken voor de 
Loostraat (gedeelte 30km/hr). Uitvoering zal daarna in fases plaatsvinden. 
De eerste 2 fases zouden kunnen zijn: oplossen parkeerproblemen bij de 
sport en aanpassen Loostraat van Westreenen tot Loodijk. 

o Loodijk aanpassen ivm het grote snelheidsverschil tussen het autoverkeer 
en het recreatieve verkeer. Er is tbv onderhoud een beperkt budget 
beschikbaar. Het lijkt verstandig en logisch hier aansluiting te zoeken bij 
het realiseren van een extra Loos ommetje en bij de realisatie van een 
uitkijkpost in de uiterwaarden. Loodijk en Loos ommetje zouden hierbij deel 
uitmaken van het Limes project (castellum). 

o Realisatie van een uitkijkpost: onderzoek naar de mogelijkheden loopt. De 
provincie stelt een subsidie van maximaal €40.000 beschikbaar indien er 
langs andere weg een gelijk bedrag wordt verkregen (zie ook punt 2). 

o Parkeren Binnenwei: meer haaks-parkeren in plaats van langs-parkeren. 
Volgens Johan Sikes zou voor het plein onderhoud nodig zijn. Paul is hier 
niet mee bekend en gaat dit onderzoeken. 

o Parkeren Dorpsplein: plan uitwerken eventueel in combinatie met de 
nieuwbouwontwikkelingen. Uitvoering in latere fase. 

o Anthoniusstraat. Het plantsoen in de Anthoniusstraat ziet er slecht uit. De 
(nieuwe) buren hebben aangegeven daar graag wat verbeteringen te zien.  
Mark H zal wat contacten daar leggen met het doel om een gezamenlijke 
bespreking te organiseren, ook met Yvette. Zou mooi zijn om dat op korte 
termijn in gang te zetten ivm het snel naderende voorjaar. 

 
Alle bovenstaande onderwerpen zullen in overleg met inwoners worden 
besproken en uitgewerkt 



• Woningbouw:  
o CPO informatie avond (26 maart) is in voorbereiding. Avond is bedoeld 

voor potentiële CPO’ers om hun te informeren over het hoe en wat mbt 
CPO en om de belangstelling te inventariseren en voor zover mogelijk te 
concretiseren. 

o Mbt de ontwikkeling van m.n. het kassen complex wordt momenteel een 
planning opgesteld door de gemeente om haalbaarheid te toetsen en 
mogelijkheden te inventariseren. 

• Paasvuur: voorbereiding loopt. Zal zijn op 1ste Paasdag 21 april. 
• Loose verhalen: binnenkort zullen er wat verhalen worden opgetekend. 
• Sociale kaart: afspraak maken met Hans van Doorn om te kijken wat we op onze 

website kunnen plaatsen. (Jan maakt afspraak en doet gesprek samen met Mark 
H). 

• Avond over inbraakveiligheid en dergelijke: Hans zal wat mogelijkheden (laten) 
presenteren in mei/juni. 

• Windmolens: de zienswijze is ingediend. Verder afwachten. 
 
2. A15.	
Er komt een bespreking met de gemeente om de Loose wensen te bespreken om 
het “brugleed” wat te verzachten door extra inpassingsprojecten. 
DR zou graag zien dat de beschikbare gelden worden besteed aan het realiseren 
van de uitkijkpost in combinatie met een Loos ommetje en aanpassingen op de 
Loodijk. Door deze 3 projecten te combineren wordt de vermindering van de 
natuurbeleving nabij de A15 wat gecompenseerd. Voor de Loose inwoners is dit 
interessant maar ook voor de recreanten van elders. De DR geeft hierbij veel 
prioriteit aan het extra ommetje. 
Yvette zal een bespreking organiseren met o.a. Huib Aalders, Sander Geertsen, 
Bregje Booltink en Evelien Simonse. 
 
3. Vuilnisbakken. 
Helaas zijn er tijdens de jaarwisseling een aantal vuilnisbakken ontploft (op Loodijk 
bij de vis-waay en bij de mamoet). Bij het hek bij de ingang van de Loowaard is de 
vuilcontainer verdwenen. Yvette zal dit binnen de gemeente organisatie aankaarten. 
 
4. Programma jaarvergadering 17-4-2019. 
Volgende bespreking. 
 
5. Rondvraag. 
• BS Bernadette heeft van ons een set ballen e.d. gekregen ivm hun 60 jarig 

jubileum. 
• Volgende DR vergadering (interne) is verzet van 20 naar 27 maart. 


